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Содействие началу осуществления предпринимательской деятельности
	· Бизнес-план
	 
	Содействие началу осуществления предпринимательской деятельности — это:
· информирование о возможности создать собственное дело (семинары, собрания);
· тестирование на наличие способностей к предпринимательству и консультации по различным аспектам организации и ведения бизнеса;
· обучение основам предпринимательской деятельности и профессиям для создания своего дела;
· финансовая поддержка.


 
Итоги 2024 года
 
В рамках государственной программы Красноярского края «Содействие занятости населения» 516 безработным гражданам предоставлена  единовременная финансовая помощь из краевого бюджета на общую сумму 110,8 млн. рублей. 
Размер единовременной финансовой помощи в 2024 году составил от 214,3 до 296,7 тыс. рублей в зависимости от места проживания.
Наибольшая численность граждан, получивших финансовые средства на открытие собственного дела, в гг. Красноярске (107 человек),  Боготоле (30 человек), Лесосибирске (25 человек), Канске (23 человека), Ачинске (22 человека) и в районах Козульском (9 человек), Манском и Енисейском (по 7 человек). 
                            

Примеры наших предпринимателей:
Александр Галицкий (г. Зеленогорск) при поддержке центра занятости населения открыл предпринимательскую деятельность по строительству печей и каминов. Сумма единовременной финансовой помощи составила 214,3 тыс. рублей и  позволила приобрести современный инструмент. Каждая печь, созданная Александром, не просто источник тепла, но и элемент уюта и стиля в доме. 

 Алексей Тукоев (Боготольского района) после  возвращения с СВО  обратился в центр занятости населения. Специалисты предоставили комплекс услуг и сервисов по содействию началу предпринимательской деятельности, помогли в разработке бизнес-плана по пчеловодству. Средства единовременной финансовой помощи в размере 214,3 тыс. рублей позволили купить  20 пчелосемей. Алексей за сезон собрал 1500 кг меда и очень доволен результатами своего труда. 

Владимир Свичеревский (г. Лесосибирск) много лет проработал продавцом-консультантом и когда решил сменить вид деятельности, обратился в центр занятости населения. Специалист центра занятости населения в ходе предоставления безработному гражданину услуг и сервисов выявила его увлеченность в выращивании микрозелени для личного потребления, предпринимательские способности и предложила открыть собственное дело. Выращивать микрозелень можно круглый год, нет сезонности, она полезна и дает высокие урожаи. Опыт работы в продажах помогает Владимиру наладить сбыт продукции. На средства единовременной финансовой помощи в размере 214,3 тыс. рублей приобретено оборудование, посадочный материал и проведена сертификация товара.

                            

Ксения Перцева (г. Минусинск), мечтала открыть свой  логопедический кабинет для занятий с детьми. Специалист центра занятости населения предоставил комплекс услуг и сервисов по содействию началу предпринимательской деятельности, помог в разработке бизнес-плана. На средства единовременной финансовой помощи в размере 214,3 тыс. рублей приобретен интерактивный стол с программным обеспечением, благодаря которому занятия с детьми проходят эффективно и интересно.
 

О порядке предоставления единовременной финансовой помощи безработным гражданам на осуществление предпринимательской деятельности

Единовременная финансовая помощь безработным гражданам предоставляется в соответствии с Постановлением Правительства Красноярского края от 30.08.2012 № 429-п, которым утвержден «Порядок, условия и размер предоставления единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению краевых государственных учреждений службы занятости населения, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации, перечень расходов, на финансирование которых предоставляется единовременная финансовая помощь, порядок подтверждения получателем единовременной помощи исполнения условий ее предоставления и целевого использования средств единовременной финансовой помощи, порядок возврата средств единовременной финансовой помощи в случае нарушения условий, установленных при ее предоставлении».
 
Размер единовременной финансовой помощи
 
Единовременная финансовая помощь:
с 1 февраля 2025 года:
от 234 686,40 до 324 950,40 рублей в зависимости  от  места  проживания  при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, государственной регистрации создаваемого юридического лица, государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства;
от 58 671,60 до 81 237,60 рублей в зависимости  от  места  проживания при постановке на учет физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход.


Постановление Правительства Красноярского края от 30.08.2012 г. №429-п «Об утверждении порядка, условий предоставления и размера единовременной финансовой помощи»

Основные требования к структуре и содержанию бизнес-планов для предоставления единовременной финансовой помощи

 
Микрофинансирование субъектов малого предпринимательства

